

提要： 甜蜜的孩子们，最挚爱的Shiv Baba来了，使你们孩子们成为世界的主人。因此，跟随他的shrimat。

提问： 关于至尊父亲，人们告诉彼此哪两个完全矛盾的事情呢？

回答： 一方面，他们说他是永恒的光，而另一方面，他们说他是超越了名字和形象的。这两个方面是相互矛盾的。因为对父亲没有精确的认知、了解，所以他们不断地变得不纯洁。当父亲来的时候，他会给予他的真实介绍。

歌曲： 在您的道路上活着，也在您的道路上死去。

Om shanti. 你们孩子们听到了这首歌。当某个人死了的时候，他就会到一位父亲那里出生。人们会说，他去他父亲那里出生了。他们不会提到母亲的名字，祝贺也是给予父亲的。你们孩子们现在明白了，你们是灵魂。那是身体的层面。一个灵魂脱掉他的身体，去到他的下一位父亲那里。在84世里，你有84位身体层面的父亲。事实上，你们原本是非实体父亲的孩子。你们灵魂们是至尊父亲、至尊灵魂的孩子。你们实际上是被称为nirvana(超越声音)之地和宁静之地的那个地方的居民。你们原本是那个地方的居民。父亲也居住在那里。你们来到这里，并且成为了实体父亲的孩子，因此你们忘记了那位父亲。在金时代，在那里你们很快乐，你们忘记了那位parlokik(来自超越之地的)父亲。当他们快乐的时候，他们没有人记着父亲。当他们不快乐的时候，他们才记着他，并且是灵魂在记着他。当一位身体层面的父亲被记着时，心智就去到身体那里。当这位Baba(Brahma Baba)记着那位Baba时，他说：“噢 Baba！”两位都是Baba。正确的词是“Baba”。那一位是父亲(the Father)，而这一位也是父亲(a father)。当一个灵魂记着那位灵性的父亲时，他的心智就会去那里。父亲坐在这里给你们孩子们解释。你们现在明白了，Baba已经来了，并使你们属于了他。父亲说：当我最初把你们送到天堂的时候，你们是非常富有的，可现在在经历了84世之后，依照戏剧的计划，你们是不快乐的。现在根据戏剧，旧世界必须终结。你们灵魂们和你们身体的服装曾经都是satopradhan的(完全纯洁的，金时代的纯洁程度)。然后你们灵魂们从金时代去到了银时代，因此，你们的身体也成为了银时代的。然后你们进入了铜时代。你们灵魂们现在已经变得完全不纯洁了，因此你们的身体也是不纯洁的。正如14K金的黄金因为失去了光泽没有人会喜欢它，那么你们现在也已经变得暗淡无光了，成为了铁时代的。现在，已经变得如此丑陋的灵魂和身体，怎样才能再次变得纯洁呢？当灵魂们变得纯洁时，他们会得到纯洁的身体。你们怎样才能变得像那样呢？难道是通过在恒河里沐浴吗？不。你们呼唤道：噢 洁化者！是灵魂在说这个。心智会去到parlokik父亲那里。“噢 Baba！”看看“Baba”这个词是多么甜蜜。只有在Bharat，你们才说“Baba, Baba！”你们现在属于了Baba，而且正在成为灵意识的。父亲说：我把你们送到了天堂。你们采用了新的身体。你们现在变成了什么呢？你们应该一直把这些事情保留在你们内在。只记着父亲。你们记着他：噢Baba，我们灵魂们已经变得不纯洁了。现在来洁化我们吧！这个角色是固定在戏剧中的，这就是为什么他们在呼唤。根据戏剧的计划，他只会在旧世界必须再次变新的时候来到这里。因此，他肯定、必须在汇合时代到来。你们孩子们有这样的信念：Baba是最挚爱的。有这样的说法：甜蜜的，更甜蜜的和最甜蜜的！现在，谁是甜蜜的呢？在世俗关系中，首先，是生下你的父亲，然后，还有老师；他很好。你们跟他学习并获得一个身份地位。有这样的说法：知识是收入的来源。Gyan是这个知识，瑜珈是思念。所以，你们忘记了使得你们成为了天堂的主人的无限的父亲。没有人知道Shiv Baba是如何到来的。在图片中清晰地展示了Shiv Baba 通过Brahma进行创建。Krishna怎么能教Raja Yoga(皇道瑜珈)呢？Raja Yoga是为了金时代而教的。因此，父亲当然会在汇合时代教这个。是Baba创建金时代。Shiv Baba通过这一位在完成它。他是Karankaravanhar(自己做事情、也通过其他人做事情的那一位)。那些人谈论Trimurti Brahma。Shiva是至高无上的。这一位是实体的，而那一位是非实体的。世界存在

于这里。这个世界的周期不断地转动，它持续不断地重复。在精细区不会提及世界的周期。是人类世界的地理和历史在重复。在精细区没有周期。他们谈论世界的历史和地理的重复。那指的是这个时间。有金时代、银时代、铜时代和铁时代，中间一定需要汇合时代。否则，谁会使铁时代变成金时代呢？父亲在汇合时代到来，把地狱的居民变成天堂的居民。这是最高的权威，神-父亲的政府，而Dharamraj(最高审判官)也是和他在一起的。灵魂们说：“我是没有美德的，我没有美德。”当人们去庙宇里，在神人偶像面前时，他们会这么说。他们应该对父亲说这个。他们把他放在一边，对兄弟们说这个。那些神人是兄弟。你们不会从兄弟们(神人们)那里得到任何东西。在膜拜着兄弟的同时，你们已经持续不断地下来了。你们孩子们现在明白了：**Baba**已经来了，你们从他那里得到继承权。人们甚至不知道父亲，并且说他是无处不在的。一些人说他是永恒的光的元素。另一些人说他是超越名字和形象的。既然他是永恒的光的形态，那他怎么可能超越名字和形象呢？因为不了解父亲，人们已经变得不纯洁了。每个人都必须变得tamopradhan(完全不纯洁，铁时代末的纯洁程度)。然后，当父亲来的时候，他使每个人都变得satopradhan。所有的灵魂都和父亲一起居住在非实体的世界。然后他们来到这里，随着经过sato、rajo和tamo这些阶段，演出他们的角色(注：sato/纯洁、rajo/半纯洁、tamo/不纯洁，分别是银、铜、铁时代的纯洁程度)。灵魂们记着父亲。父亲来并且说：我得到了Brahma的身体的支持，这是幸运的马车。没有一个灵魂，是不可能没有马车的。已经给你们孩子们解释过了，这是知识之雨；它是这个知识。通过这个发生了什么呢？不纯洁的世界变得纯洁。恒河和Jamuna(贾木纳)河也存在于金时代。他们说：Krishna在恒河的岸边演奏。没有那样的事情。他是金时代的王子，他被照顾得很好，因为他是一朵花。花朵是非常好的，而且很美丽。每个人都来从花朵那里接受芬芳。没有人从荆棘那里得到芬芳。现在这是一个荆棘的世界。父亲来使得这荆棘的丛林变成鲜花盛开的花园。这就是为什么他被称为Babulnath(荆棘之主)。因为他坐在这里把荆棘变成了花朵，所以他被赞美为把荆棘变成花朵的Baba。你们孩子们现在应该对父亲有那么多的爱。身体层面的父亲把你们扔进排水沟里。这位父亲净化你们并把你们从排水沟里移出来，长达21世。他们使你们变得不纯洁，这就是为什么灵魂们在有世俗父亲的同时，仍然会记着那位来自超越这个世界(之地)的父亲。你们现在明白了，你们半个周期里一直在记着父亲。父亲一定会来。人们庆祝Shiva的生日。你们知道你们属于无限的父亲。你们现在和他有一种关系，同时也与你们世俗的父亲有一种关系。通过记着来自超越之地的父亲，你们将会变得纯洁。你们灵魂们明白，那些是你们世俗的父亲，而这一位是来自超越之地的父亲。甚至在膜拜的道路上，灵魂们也明白这一点。这就是为什么灵魂们呼唤到：噢 神！噢 神-父亲！灵魂们记着不朽的父亲，但没有人明白那位父亲来并创建天堂。在经典中，他们给所有的时代都赋予了很长的持续时间。父亲来净化这不纯洁，他肯定、必须在汇合时代到来——这没有进入到任何人的思想中。他们写到说每个周期的持续时间都是数十万年，已经把人们抛入了完全的黑暗中。他们为了获得神不断地四处跌跌撞撞。他们说：那些做了很多膜拜的人一定会获得神。那些做了最多膜拜的人肯定应该最先找到他。父亲已经给你们展示了清晰的账目。你们是最先做膜拜的那些人。因此，你们应该最先从神那里得到这个知识，从而你们就能去在新世界统治。无限的父亲正在给你们孩子们这个知识。对此没有困难的问题。父亲说：你们半个周期一直在记着我。当他们在快乐中的时候，没有人记着我。正是当每个人在最后变得不快乐的时候，我来使你们变得快乐。你们现在正在成为伟大的人物。看看首席部长和总理的府邸多么的一流！那里的牛和所有的家具等等都是一流的。你们正在成为如此伟大的人物(神人)；你们正在成为拥有神性美德的神人，天堂的主人。在那里，你们的宫殿将会镶嵌着钻石和珠宝。在那里，你们的家具会是一流的，而且是镶嵌着黄金的。在这里，即使是秋千等质量也很差。那里一切都会是一流的，而且是镶嵌着钻石和珠宝的。这是Rudra的知识的牺牲之火。Shiva也被称为Rudra。当膜拜临近结束时，神创造了Rudra的牺牲之火。在金时代，既没有祭火，也没有膜拜的问题。在这个时间，父亲创造了这个不朽的Rudra的牺牲之火，后来它被人们记着。膜拜不会一直都持续。有膜拜和这个知识。膜拜是夜晚，而这个知识是白天。父亲来并且带来了白天。因此，你们孩子们应该对父亲有那么多的爱。Baba正在使你们成为世界的主人。他是最挚爱的Baba。不可能有任何人比他更可爱了。你们半个周期一直在记着他：**Baba**，来移除我们的痛苦吧。父亲现在已经来了，并且解

释说:你们必须与你们的家人一起生活在家里。你们能和Baba在这里待多久呢?你们只能和Baba一起待在至尊居所。那么多孩子不可能都待在这里。老师如何能提问呢?你们能对一个扩音器做出回应吗?这就是为什么他一次只教几个学生。有如此多的大学,而他们全都要参加考试。就会列出一份名单。这里是唯一的父亲在教你们。你们必须解释,每个人在痛苦的时候都记得来自超越这个世界之地的那位父亲。那位父亲现在已经来了。伟大的Mahabharat(摩诃婆罗多)战争就在你们面前。那些人们认为Krishna也在Mahabharat战争的时间到来。那是不可能的。人们完全混淆了。尽管如此,他们还是持续不断地记着Krishna。现在,和Shiva一起,Shri Krishna(也)是最挚爱的。然而,他是实体的,而那一位是非实体的。非实体的父亲是所有灵魂的父亲。两者都是最挚爱的。Shri Krishna也是世界的主人。你们现在可以自己判断谁是更可爱的。只有Shiv Baba会使你们变得那样的有价值。Shri Krishna做了什么呢?只有父亲使他成为了那样,因此那位父亲应该受到更多的赞美。他们描绘了Shankar的舞蹈。事实上,没有舞蹈之类的问题。父亲给你们解释过了:你们全都是Parvatis。Shiva,这不朽之主,正在给你们讲故事。那是无罪恶的世界。那里没有罪恶的问题。父亲会创造一个罪恶的世界吗?在罪恶中有痛苦。人们学习了许多类型的形体瑜伽。他们去坐在洞穴里,他们甚至在火上行走。有很多玄妙的力量;许多东西都是通过魔法显现出来的。神也被称为魔法师、珠宝商和生意人。因此,他必定是有生命的。他说:我真的来了。他是魔法师。他把人变成神人,把乞丐成王子。你们可曾看到过这样的魔法吗? Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们,母亲、父亲、BapDada爱你们,思念你们,并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

1、你们必须去到那鲜花盛开的花园。因此,成为芬芳的花朵。不要给任何人制造痛苦。与唯一的parlokik(来自超越之地的)父亲拥有所有的关系。

2、Shiv Baba是所有之中最可爱的。要只对他有爱。记着父亲,这快乐的给予者。

祝福: 希望你成为一位像父亲一样的给予者,给予你美德和力量的合作、不去注意任何人的缺陷和弱点。

一位像父亲一样的给予者,他恒定拥有这样灵性的情感:所有灵都对继承权拥有权利,就像他(她)自己一样。他会用他的美德和力量给予合作,而不是去注意任何人的弱点和缺陷。不要有“这位永远都是那样的”这样的情感,而是要有“使那位变得与父亲等同”这纯洁的情感。与此同时,要有崇高的愿望,那就是:让所有那些破产的、不快乐、不宁静的灵魂都变得快乐、宁静祥和、繁荣富足并且充满所有的珍宝财富。只有那样,你才能被说成是像父亲一样的给予者。

口号: 那些用他们的思想、言语和行为服务的孩子,是恒定的服务者。服务就融在他们的每一次呼吸中。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:在这avyakt之月,保持免于束缚并体验生活中解放的境界。

首先,从你的身体、你的身体关系和这个旧世界的意识中解放出来。只有在体验了这种解放的境界之后,你才能体验到生活中的解放。所以,检查一下:在过着你的生活的同时,在多大程度上,你摆脱了任何身体的关系和旧世界的吸引。